

居民用水泥填死卫生间便池

纬北小区居民想出种种办法应对下水道堵塞,想凑份子改管道却遭遇难产



由于下水道堵塞,污水外溢,居民只好每天用水桶往外清理溢出的污水。 实习生 王慧 摄

本报2月20日讯(实习生 刘旭 王慧 记者 修从涛)“我们单元楼的下水道又堵了,天天往外冒污水,好几个月一直没解决。”近日,天桥区小纬北路附近纬北小区又发生下水管道堵塞。据了解,由于堵塞处的下水道主管网设置不当,污水管道常年堵塞,外溢后也很难清理。城肥二处天桥清淤大队表示,要根治管道淤堵需更改管道,但居民坦言,由于单元楼的居民心不齐,凑钱改管道难实行。

19日,天桥区小纬北路纬北小区三号楼四单元的居民下水道又发

生堵塞。记者在现场看到,一楼楼道内还有污水外溢留下的水痕。由于下水道堵塞,导致化粪池也发生外溢。为了治理下水道堵塞,居民们想出了各种办法,记者在居民李先生家中看到,卫生间便池已被水泥填死,院子里的下水口也用水泥封住。而居民王先生则用煤渣堆在井盖上堵住污水外溢。

至于下水道堵塞的原因,李先生介绍,由于三号楼一到三单元的下水道都是从楼前走的,只有四单元是通向楼后面的,而楼与后面的院墙过于狭小,一旦堵塞就无法进去疏通。记

者在三号楼后发现,围墙与楼之间的距离不到3米,一些户棚和小屋使这条唯一的通道更加狭窄。城肥二处天桥清淤大队工作人员介绍,“三号楼后面的通道太窄了,而且很多化粪池都建在小屋里,甚至都直接硬化了,每次去只能人工疏通,疏通后只能起到临时作用,要解决堵塞就必须更改下水管道。”

尽管多数居民都同意这种办法,但凑份子改管道却遭遇难产,不少居民表示,“管道堵塞直接受灾的是一楼住户,所以想要凑钱改造管道,大家心不齐,很难协调。”

排污管道出问题 楼前粪水流两年

本报2月20日讯(见习记者 王兴飞 实习生 闫璐)“我家楼下到处都是粪水,单元楼道口附近都有,每天路过看见这些秽物就恶心!”近日,家住小纬六路21号楼三单元的赵女士称,自己居住的住宅楼被粪水包围差不多两年了,到现在问题一直没解决。

20日上午,记者来到了赵女士居住的这栋居民楼前,发现三单元楼道口附近已经堆积了近半米高的污物,由于天气转暖,原本被冻成冰坨的污物开始融化并散发着刺鼻臭味。“现在天冷还算好,居民用水不多臭味也不大,春天、夏天就不行了,整个路面都是污水,居民根本就没办法出门。”三单元对面一处电费缴费点的工作人员告诉记者。

城肥一处一位工作人员对记者说,楼前的粪水并不是化粪池堵塞造成的,也不是由于污水井堵塞,而是楼房内的排污管道出了问题。“前天业务科工作人员前往附近清理化粪池时专门排查出这一问题,要解决只能找房管局。”该工作人员

告诉记者,业务科工作人员也尝试过疏通该处管道,但由于通道太窄清淤车难以进入,只能用管子抽排井内污水后作罢。

记者随后拨打了槐荫区房管局王平热线询问,工作人员告诉记者,目前小纬六路21号居民楼的楼房维修基金在银行里并没有账户,没有建账的具体原因还得咨询市房管局。“小纬六路21号楼开发商建设时原名为5号楼或者6号楼,应该缴纳过房屋维修金。”公祥街居委会主任刘艳华告诉记者,查询不到维修金可能是楼房名称变更带来的问题。

“目前使用这一管道的就还有三单元的4户居民,但居民进出都要经过三单元,受影响的是整栋居民楼。”刘艳华主任告诉记者,居委会年前已经出面协调过好几次了,但因为该栋楼上的居民半数都是流动人口,一直协调未果。“居委会正积极联系开发商和房管局,争取使用维修金。”刘艳华说,如果维修金使用未果,居委会将出面尽快协调居民分摊改造排污管道的资金,争取早日解决问题。

医院乔迁新址 时值新春佳节

鹏爱[曹博士]医院向各位山东父老拜年!

为答谢广大新老客户,特设以下优惠

点痣 (19元)	祛痘 (80元/原价800元)	祛雀斑 (280元/原价1600元)	瘦脸针 (1280元)
除皱针 鱼尾纹+眉间纹+抬头纹 (2800元)	双眼皮 (1980元)	祛眼袋 (1980元)	水动力吸脂 (2000元起)

□ 其他所有项目一律八折优惠

充值即送

- 1、为答谢在我院消费过的老顾客,充值1万以上,送2个名额香港游
- 2、充值2万送6000元,充值5万送2万元,充值10万送5万元,充值10万以上,同比例赠送
- 3、消费金额同时获得等值积分

不老女神刘晓庆加盟合作的唯一医院



国际影视巨星: 刘晓庆